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Πτήσεις κοινού κωδικού, από τις 20 Ιουνίου, από
AEGEAN και Cyprus Airways

2023/06/19 10:50 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Πτήσεις κοινού κωδικού θα διεξάγουν AEGEAN και Cyprus Airways, δίνοντας στους
επιβάτες τη δυνατότητα να επωφεληθούν από την αυξημένη συνδεσιμότητα των δύο
αεροπορικών και να ταξιδεύουν από/προς την Κύπρο σε ένα διευρυμένο δίκτυο
ελληνικών και ευρωπαϊκών προορισμών.

Ξεκινώντας από τις 20 Ιουνίου, η νέα αυτή εμπορική συνεργασία θα ενισχύσει τόσο
τα ταξίδια αναψυχής όσο και τα επαγγελματικά ταξίδια μεταξύ Ελλάδας και Κύπρου,
ενώ θα προσφέρει στους πελάτες των δύο αεροπορικών εταιρειών βελτιωμένα
δρομολόγια και απρόσκοπτη συνδεσιμότητα μεταξύ των δύο χωρών και πολλών
άλλων διεθνών προορισμών, επισημαίνεται σε σχετική ανακοίνωση.

Ειδικότερα, μέσω αυτής της συνεργασίας, η AEGEAN θα προσφέρει μέσω κοινού 
κωδικού τις πτήσεις της Cyprus Airways προς Παρίσι, Ρώμη, Μιλάνο, 
Βηρυτό, Κάιρο, Ερεβάν, αλλά και όλους τους ελληνικούς προορισμούς που
εξυπηρετεί, ενώ ο κυπριακός αερομεταφορέας θα προσφέρει στο εξής μέσω κοινού
κωδικού όλες τις πτήσεις του δικτύου εσωτερικού της AEGEAN και τις 
πτήσεις της εταιρείας από και προς Μαδρίτη και Βαρκελώνη.

Με τον τρόπο αυτό αυξάνονται οι διαθέσιμες επιλογές και διευκολύνεται η
διαδικασία κρατήσεων, για τους επιβάτες των δυο εταιρειών, διατηρώντας
παράλληλα μία ενιαία πολιτική αποσκευών, αλλά και άλλων παροχών
συμπεριλαμβανομένου του check-in.



(από αριστερά, προς τα δεξιά): Paul Sies, Cyprus Airways Chief Executive Officer & Roland Jaggi,
Chief Commercial Officer of AEGEAN.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, που πραγματοποιήθηκε στη Λάρνακα για την
ανακοίνωση της συνεργασίας, ο Paul Sies, Διευθύνων Σύμβουλος της Cyprus Airways,
δήλωσε: «Η υπογραφή αυτής της συμφωνίας αποτελεί ένα ακόμη ορόσημο για τη νέα
Cyprus Airways. Είμαστε στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσουμε σήμερα τη
συμφωνία για πτήσεις κοινού κωδικού με τον γειτονικό μας αερομεταφορέα, την
AEGEAN, μέλος της Star Alliance, με τον οποίο μοιραζόμαστε ισχυρή φήμη στην
αγορά και δέσμευση προς τους πελάτες. Τόσο η Cyprus Airways όσο και η AEGEAN
έχουν κοινά στοιχεία, όπως η ποιότητα των υπηρεσιών και η ικανοποίηση των
πελατών, γεγονός που μας καθιστά ιδανικούς συνεργάτες.

Αυτή είναι μια σημαντική ημέρα για εμάς, καθώς θέτουμε τα θεμέλια για την 
περαιτέρω ενίσχυση της συνεργασίας μας με αεροπορικές εταιρείες που
μοιραζόμαστε κοινές αξίες.

Παράλληλα, συνεχίζουμε το ταξίδι μας για την επέκταση του δικτύου μας, ώστε να
προσφέρουμε στο κυπριακό κοινό νέες ταξιδιωτικές ευκαιρίες προς την Ευρώπη και
πέρα από αυτήν, ενώ διευκολύνουμε τους ταξιδιώτες από όλο τον κόσμο να



επισκεφθούν την Κύπρο. Μαζί, και οι δύο αερομεταφορείς θα παρέχουμε τις
καλύτερες και ποιοτικότερες υπηρεσίες στους ανθρώπους που πετούν από και προς
την Κύπρο».

Από την πλευρά του, ο Roland Jaggi, Εμπορικός Διευθυντής της AEGEAN, πρόσθεσε:
«Είμαστε πολύ ικανοποιημένοι με αυτή τη συνεργασία για πτήσεις κοινού κωδικού,
καθώς θα επεκτείνει περαιτέρω το δίκτυό μας και θα προσφέρει στους πελάτες μας
ακόμη περισσότερα ταξιδιωτικά οφέλη και βελτιωμένη συνδεσιμότητα.

Ανυπομονούμε να συνεργαστούμε με τη νέα Cyprus Airways και να παρέχουμε στους
επιβάτες και των δύο αεροπορικών εταιρειών υπηρεσίες σε ένα ενισχυμένο δίκτυο
προορισμών. Η AEGEAN επενδύει σταθερά στην Κύπρο και σε στρατηγικές 
συνεργασίες, που αναβαθμίζουν τις υπηρεσίες της και της επιτρέπουν να
ανταποκρίνεται στις αυξανόμενες ανάγκες των επιβατών της».


